



Херсонська обласна рада привітала правоохоронців з Днем Національної поліції України

Учора, 4 липня, Україна відзначала День Національної поліції. З нагоди свята на площі Свободи у Херсоні відбувся урочистий концерт.

Правоохоронців Херсонщини вітали заступник голови Херсонської обласної ради **Оксана Рукавішнікова**, заступник голови Херсонської обласної державної адміністрації **Вадим Чабан**, начальник Головного управління Національної Поліції України в Херсонській області **Артур Меріков**.

У вітальному слові **Оксана Рукавішнікова** відзначила виключну роль поліцейських у житті мешканців нашого регіону та всієї України. За словами заступника голови Херсонської обласної ради, правоохоронці щоденно працюють над тим, щоб люди жили у безпеці.

«Шановні правоохоронці! Від Херсонської обласної ради та від усієї територіальної громади Херсонщини щиро вітаю вас з професійним святом. Я щиро дякую вам за вашу мужність, терпіння, витримку, за вірну службу, за відданість українському народу, за те, що ви щоденно нас охороняєте. Я бажаю вам і вашим родинам щастя, здоров'я, добробуту, мирного неба над головою, віри та надії в краще майбутнє», – сказала **Оксана Рукавішнікова**.

Також заступник голови обласної ради вручила Почесні грамоти правоохоронцям. Так, за сумлінну працю, професіоналізм та з нагоди відзначення Дня Національної поліції України були

нагороджені:

Кондратенко Дмитро Миколайович – старший дільничний офіцер поліції сектора превенції Верхньорогачицького відділення поліції Каховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області, капітан поліції;

Крук Сергій Петрович – старший слідчий слідчого відділення Горностаївського відділення поліції Каховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області, капітан поліції;

Шилов Віталій Віталійович – інспектор сектора реагування патрульної поліції № 1 Новокаховського відділу поліції ГУНП в Херсонській області, капітан поліції.

Нагадаємо, День Національної поліції було встановлено Указом Президента України «Про День Національної поліції України» від 9 грудня 2015 року № 693/2015. Спочатку свято відзначалось 4 серпня – у день підписання Президентом Закону України «Про Національну поліцію». Проте з минулого року День нацполіції святкується 4 липня – на честь події 2015 року, коли перші патрульні поліцейські прийняли присягу на Софійській площі у Києві.